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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 

 
 

 

Porovnání mládežnických fotbalových týmů pomocí Unifittest 6 – 60 u 

věkové kategorie U11 – SK Dynamo České Budějovice, AC Sparta Praha, 

 1. FK Příbram, Bohemians Praha 1905, SK Tochovice 

 
Bakalářská práce posluchače Lukáše Bláži o rozsahu 68 stran se zabývá porovnáním 

výsledků získaných pomocí testové baterie Unifittest 6 – 60. Autor tuto experimentální 
povahu zpracoval, tak kvalitně, že jsem mohl dosažené výsledky prezentovat na konferenci 
v Izraeli a ve Velké Británii. V diskuzi s profesory ze zahraničních univerzit jsem byl potěšen, 
že je tento experiment zaujal na tolik, že si ho se svolením brali do svých zemí. 

Tuto kategorii zvolil posluchač záměrně, protože chtěl poukázat na zlomový bod, kdy 
děti získávají největší množství zkušeností ze svých pohybových schopností a dovedností. 
Náročnost a logická struktura, která byla praktikována při samotném testování je na té 
nejvyšší úrovni. Tato práce byla vypracovaná s úmyslem pokračovat na UK FTVS v Praze 
s diplomovou prací, kdy se k dané problematice přidají v podobě porovnání ty nejlepší týmy 
stejné kategorie. Metodologický postup byl o to jednoduší, protože na toto téma se 
vypracovalo v minulosti velké množství odborných prací. Autor mohl porovnávat výsledky 
z řad ostatních sportů i z řady běžné populace školáků. Z teoretického a praktického přínosu 
autor pochopil, že například opakované sklapovačky nepatří zrovna k testům, které by 
kvalitně měřili sílu a kvalitu břišních svalů.  

Autor dokázal čerpat z domácí literatury, která poukazovala na jednotlivé problematiky 
tohoto tématu. V seznamu literatury se autor opírá o 27 publikací a 10 internetových zdrojů.  

Autor se dopustil při své první odborné práci drobných formálních chyb v podobě 
špatně zvolené velikosti a tučnosti písma u grafů, tabulek a obrázků. Podnadpisy s tříbodovým 
označením (př. 2.2.1) nejsou tučně. Chybí mi zahraniční literatura. 

Při celkovém hodnocení práce, musím konstatovat, že jde o pečlivě zpracovanou práci, 
která může být inspirací, pomocníkem i vodítkem k práci s mládeží. 



Předložená bakalářská práce posluchače Lukáše Bláži splňuje po obsahové i formální 
stránce požadavky kladené na její zpracování.  

 

 

Práci doporučuji k obhajobě s doplňujícími otázkami: 

1) Jak byste nahradil neadekvátní testovou baterii na zjištění síly břišních svalů? 

2) Budete dále využívat své dosažené výsledky ve své trenérské činnosti?  

  

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: výborně 

 
 
 
 
 

                                                                                                                                  
        Mgr. Petr Požárek, v.r. 

         ............................................... 
podpis vedoucího práce 

 

 

V Českých Budějovicích dne 10. 5.  2012 

 
 

 

Stupeň kvalifikace: 

 

  

      výborně 

 

   velmi dobře 

 

       dobře 

 

    nevyhověl 
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